

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от

3 ИЮЛ 1967

г. Горький

Газета №

*Гастрольное лето*

## ЗАНАВЕС ОТКРЫТ!

В субботу вечером открыл свои гастролы в нашем городе Кировский драматический театр имени С. М. Кирова. Сотни горьковчан — представители общественности, творческие работники, любители театрального искусства — собрались в помещении театра драмы, чтобы приветствовать наших дорогих гостей. Разумеется, не только словами, хотя и добрыми, приветствовали горьковчане артистов кировской драмы. Были и цветы, и аплодисменты, и знакомства, и беседы в кулуарах. Отвечая на приветствия горожан, главный режиссер Кировского театра Виталий Викторович Ланской сказал, что труппа постарается сделать все возможное, чтобы ее гастролы надолго запомнились требовательному зрителю.

Затем заслуженная артистка РСФСР Ю. Матвеева, артисты В. Александров, М. Качкина, Б. Белов, М. Пискарев, Л. Гринберг, Г. Самородова, И. Томкевич, Г. Збруева и другие показали нам спектакль по очень интересной, многопроблемной драме Виктора Розова «Традиционный сбор».

Спектакль не оставил равнодушным зрителя, помог ему задуматься над многими, с виду заурядными, незначимыми, а на самом деле — сложнейшими, очень важными проблемами жизни нашей. Произошло это оттого, что кировчане с большим, премьерным настроением отыграли свой первый спектакль в Горьком. Во многом и В. Розов здесь виноват.